



POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Nela Pinkerová

Téma práce: Psychosociální a zdravotní důsledky u osob bez přístřeší

Vedoucí práce: MUDr. Jiřina Ondrušová, Ph.D.

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Cíl práce – popsat fenomén bezdomovectví a s ním spojené psychosociální a zdravotní důsledky a zmapovat síť sociálních služeb, které v Praze poskytují lidem bez domova zdravotní a sociální péči – zvolila studentka vhodně ve vztahu ke studovanému oboru. Základní teoretické poznatky doplnila rozsáhlejší praktickou částí, jejímž cílem je zjistit, jaké je propojení zdravotní a sociální péče v praxi. Obsahuje rozhovor s kurátorem, který dlouhodobě pracuje s osobami bez přístřeší a dále kazuistiku zaměřenou na sociální a zdravotní důsledky bezdomovectví. V rámci zpracované problematiky autorka zmapovala síť sociálních a zdravotních služeb pro osoby bez přístřeší v hl. m. Praze. Použitá metodika je vhodná vzhledem k tématu práce.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Použitá literatura a zdroje jsou dostatečně četné a aktuální, odkazy v textu systematické. Bibliografická norma byla dodržena.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Formální a jazykové zpracování jsou na přiměřené úrovni.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Vzhledem k tomu, že zpracované téma není příliš diskutováno, považuji předloženou bakalářskou práci za přínosnou pro praxi.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Studentka pracovala s velkým zájmem o zvolené téma. Kromě shrnutí teoretických podkladů se zaměřila zejména na aktuální situaci v praxi. Definovaný cíl práce studentka splnila a formulovala závěry.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

1. Zmapujte formy sociální a zdravotní pomoci, která byla v praxi aktuálně určena osobám bez přístřeší na území hl.m. Prahy v době koronavirové pandemie.

31.5.2021

Celkové hodnocení:

výborně

Datum

podpis vedoucího práce